

БОЛЬШАЯ УНИВЕРСИТЕТСКАЯ СЕМЬЯ

Еще недавно для нас прозвенел последний школьный звонок, а уже сегодня перед нами открылись двери ВГУ имени П.М. Машерова. Резкая смена обстановки, интересные знакомства и огромное количество новой информации, которую приходится усваивать со скоростью света. С этим и многим другим пришлось столкнуться мне и другим первокурсникам в начале учебы.



В первый день каждый из нас хотел показаться смелым и очень уверенным в себе. А в голове постоянно мелькали вопросы: «Какой будет преподаватель?», «Что из предметов?», «Как здесь правильно себя вести?».

До сих пор помню самую первую лекцию в своей жизни – «Введение в языкознание», которую вела доцент кафедры общего и русского языкознания, кандидат филологических наук, доцент Татьяна Петровна Слесарева. Такое запомнится на долго. Две группы сидели в аудитории и,казалось, боялись дышать, лишь бы не пропустить важную информацию. Говорили же не только о предмете, но и об университете в целом. Что такое лекции, как успевать записывать хотя бы самую малость за преподавателем и как разобраться потом свой собственный почерк.

Всю первую неделю преподаватели вводили нас в курс дела и пытались не забывать о том, что мы еще не привыкли к такому темпу обучения и нам предстоит еще заняться тем самым тайм-менеджментом.

Шутки шутками, но не зря говорят, что первый курс можно узнать по тому, как он собирается в группу и движется по этажам из одного конца коридора в другой. А все потому, что нужно было разобраться, где находится нужная аудитория. Есть подозрение, что со стороны это смотрелось весьма забавно.

Первая ознакомительная неделя была интересной, но в то же время и сложной для меня. Некоторые предметы, например, психология, меня очень сильно заинтересовали.

А еще мне запомнились первые мероприятия на факультете. Хотелось бы отме-

тить и речь декана ФГИЯКа С.В. Николаенка, которого «новобранцы» полюбили чуть ли не с первого взгляда. Честно говоря, я еще не встречала человека, который бы не оценил его харизму. К тому же, я заметила, что выступления в школе не сравняются с теми, которые были на концерте для первокурсников.

А еще запомнился увлекательный квест «Зачетная сессия». Старшие курсы, как заботливые братья и сестры, подсказали, что там будет, и пробудили интерес к этому интересному событию.

И пускай в первую неделю все шло не так гладко в большей степени из-за неопытности и легкого волнения. Однако же каждый из нас получил достаточно тепла и внимания к себе.

Я не могла и подумать, что в учреждении высшего образования есть место не только серьезности и дисциплинированности, но и дружелюбию, искренней заботе и поддержке со стороны незнакомых людей.

Например, в первые два дня у нас не было студенческих билетов, а другие ребята, которых они были, без возмущений пропускали через турники по своим пропускам.

И пусть я пока не успела познакомиться с большим количеством людей, все же почувствовала себя полноправным членом большой университетской семьи.

Елена САВИЦКАЯ
студентка 1 курса ФГИЯК

Как проходил активный тренинг «Зачетная сессия», смотрите в фотопортаже.



ПЕРВОКУРСНИК-2020

1154
ЗАЯВЛЕНИЯ
были поданы в этом году



1,93 ЧЕЛОВЕКА
НА МЕСТО
общий конкурс



45 РЕБЯТ

с золотой или серебряной
медалью



359 БАЛЛОВ

лучший результат среди
абитуриентов



ОТЛИЧНАЯ РАБОТА ПРИНОСИТ РЕЗУЛЬТАТ

Весь прошлый учебный год коллектив ВГУ имени П.М. Машерова плотно работал с потенциальными абитуриентами. Сотрудники нашего университета встречались со старшеклассниками и их родителями, проводили профориентационные мероприятия на базе вуза, дни открытых дверей в формате онлайн. Как результат – выпускники сделали правильный выбор и подали документы в ВГУ имени П.М. Машерова.

Итоги подвела секретарь приемной комиссии И.А. СЕМКИНА:

«Я довольна результатами приемной кампании-2020. План набора на бюджет был выполнен полностью, на внебюджет (платная форма обучения) – на 98,2%. Также были заполнены 40 целевых мест и внецелевые бюджетные места.

Отмечу, что первокурсники этого года – целеустремленные, активные и грамотные. У многих из них при зачислении было 280 и больше баллов. Порадовал и общий конкурс по университету, который составил 1,93 человека на место. К слову, это один из самых высоких показателей в республике. Особой популярностью традиционно пользовались специальности юридического факультета, а также перспективные «новинки» этого года на факультете математики и информационных технологий, а также на факультете гуманитаристики и языковых коммуникаций.

У нас сложилась дружная сплоченная команда, которая ответственно и профессионально трудилась. Я хочу поблагодарить каждого за проделанную работу, за созданную позитивную, спокойную и располагающую психологическую атмосферу.

Кроме этого, такие результаты были достигнуты благодаря быстрому и эффективному решению возникающих рабочих вопросов лично Валентиной Васильевной Богатыревой и командой ректората. Я уверена, что в следующем году мы все вместе сработаем еще лучше».